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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟY 

ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ «Ο ΞΕΝΟΦΩΝ» Ν.Π.Δ.Δ.                                     

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ          
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                        Από το πρακτικό της με αριθ. 21/2016 συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου 

 
       ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης ή μη, για την διάθεση της πίστωσης, έγκριση της δαπάνης και την έγκριση των 

τεχνικών προδιαγραφών για ανάθεση υπηρεσίας φύλαξης (security) του Χριστουγεννιάτικου χωριού στην Αρτέμιδα 

καθώς ήδη παρατηρήθηκαν σημαντικά γεγονότα βανδαλισμού. 
 

   Στην Αρτέμιδα και στο κτίριο του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού Περιβάλλοντος του Δήμου Σπάτων – 

Αρτέμιδος ΄Ο ΞΕΝΟΦΩΝ΄ επί της Λ. Βραυρώνος 5
η
 Στάση, σήμερα την 9

η
 του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 

2016 ημέρα Παρασκευή και ώρα 20.30μ.μ., συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού και Περιβάλλοντος «Ο ΞΕΝΟΦΩΝ» Δήμου Σπάτων –Αρτέμιδος, ύστερα 

από την πρόσκληση για συνεδρίαση με  αριθμό πρωτοκόλλου 457/09-12-2016 της Προέδρου του Διοικητικού 

Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν.3852/2010 για λήψη απόφασης 

στο παρακάτω θέμα της ημερήσιας  διάταξης και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία δεδομένου ότι από το 

σύνολο έντεκα (11) τακτικών μελών, βρέθηκαν παρόντα τα οκτώ (8) μέλη ήτοι :              
                      ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ                                                                         

1. Μωραΐτη Α. Ιωάννα  Πρόεδρος   1. Καπάνος Διονύσιος 

2. Γλαβάς Ανδρέας Αντ/δρος                                            2. Κανδαράκη Παρασκευή                            

3. Νομικός Αντώνιος      3. Καράμπαρπας Λεωνίδας 

4. Φράγκου Διονύσιος                                                  

5. Πουλάκης Πέτρος 

6. Ζήση Μαρία 

7. Αργυρός Γεώργιος 

8. Φουσέκη Μπανάκα Γεωργία 

 

Προσελεύσεις: Μετά τη συζήτηση του 1
ου

 θέματος προσήλθε το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 

κος Καράμπαρπας Λεωνίδας 

Αποχωρήσεις : Καμία  
   

                                              

       Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την ειδική γραμματέα υπάλληλο του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού και 

Περιβάλλοντος «Ο ΞΕΝΟΦΩΝ» του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, κα Καραβασίλη Αγάθη κλάδου ΔΕ Διοικητικού με 

βαθμό Ε΄. 
      

  Η Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, εισηγήθηκε το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του 

Συμβουλίου   το ζήτημα ως ακολούθως: 

Όπως αναθέσαμε και κατά την περίοδο των εκδηλώσεων Πέτρου και Παύλου στα Σπάτα όπου είχαμε 

σημαντικά γεγονότα βανδαλισμών, έτσι προτείνεται να προχωρήσουμε και τώρα σε ανάθεση υπηρεσίας 

φύλαξης του Χριστουγεννιάτικου Χωριού στην Αρτέμιδα καθώς όλος ο εξοπλισμός που θα τοποθετηθεί εκεί 

προς εμπλουτισμό της χριστουγεννιάτικης ατμόσφαιρας είναι περιουσιακό στοιχείο του ΝΠ. Ήδη με την 

έναρξη- από τον περασμένο μήνα- των εργασιών συντήρησης και καλλωπισμού του ιδιόκτητου από τον Δήμο 

χώρου όπου προτάθηκε να διεξαχθεί το Χριστουγεννιάτικο χωριό , παρατηρήθηκε η ανεξέλεγκτη συνάθροιση 

αγνώστων κυρίως κατά τις μεταμεσονύκτιες και πρωινές ώρες που προκαλούν σοβαρότατους βανδαλισμούς 

τόσο στον περιβάλλοντα χώρο που θα τοποθετηθούν τα δέντρα, λαμπιόνια, φάτνη κλπ, όσο και στον 

εσωτερικό χώρο των ξύλινων σπιτιών που θα λάβουν χώρα οι καθημερινές εκδηλώσεις - εργαστήρια για τα 

παιδιά. Ας σημειωθεί πως την τελευταία φορά έσπασαν και τις τρεις ξύλινες πόρτες, την μία έσπασαν και 

αφαίρεσαν με την κάσα, και έριξαν κουβάδες μπογιάς στους φρεσκοβαμμένους τοίχους, έσπασαν φώτα, 

λάμπες προβολείς κ.α.. Ως εκ τούτου προτείνεται να προβεί το ΝΠ σε ανάθεση υπηρεσίας από τις 16/12 (θα 

ξεκινήσει η τοποθέτηση όλων των δέντρων) με καθημερινή βραδινή φύλαξη (22.00-06.00 με όχημα) έως τις 

23/12 που είναι και η ημέρα έναρξης των καθημερινών εκδηλώσεών μας  στο εν λόγω σημείο. Από τις 24/12 
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έως και τις 31/12 να υπάρχει φύλαξη 06.00-14.00 και 22.00-06.00 με όχημα  , καθώς τις απογευματινές ώρες 

δε χρειάζεται δεδομένης της λειτουργίας των χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων - εργαστηρίων.   

Η έκτακτη υπηρεσία φύλαξης θα πρέπει να περιλαμβάνει έναν ένστολο και κατάλληλα εξοπλισμένο φρουρό 

για τη φύλαξη του ανοιχτού και κλειστού χώρου που θα αναπτυχθεί το Χριστουγεννιάτικο Χωριό στην 

Αρτέμιδα πλησίον της παραλίας (παιδική χαρά διασταύρωσης) και λόγο της χειμερινής περιόδου απαραίτητη 

είναι και η διάθεση περιπολικού οχήματος στο χώρο φύλαξης.  

Η δαπάνη προϋπολογίζεται να ανέλθει συνολικά για τη φύλαξη στα 2.874 ευρώ πλέον ΦΠΑ 24% στο 

Χριστουγεννιάτικο  Χωριό στην Αρτέμιδα και θα καλυφθεί από ιδίους πόρους. Είναι εγγεγραμμένη στον 

προϋπολογισμό του έτους 2016, με τον Κ.Α. 15-6471.003 και τίτλο «Χριστουγεννιάτικο Χωριό» ΠΑΥ Α-81/09-

12-2016 ποσού 3.563,76 €   

 Τα παραπάνω υπάγονται στις διατάξεις του Ν. 3463/06 (ΦΕΚ 114/Α΄/8.6.2006) περί της κύρωσης του   

Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων τις  διατάξεις του άρθρου 116, 118, 120 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 

147/Α/08.08.2016) «Δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών (προσαρμογή στις 

οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)»(Κ.Δ.Κ.) , και του Ν. 3536/2007 όπως τροποποίησε το άρθρο 209 

του Ν. 3463/2006 .   

 

Το Δ.Σ. αφού άκουσε τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση 

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει  την δαπάνη, διαθέτει την πίστωση και εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές για τη φύλαξη στο 

Χριστουγεννιάτικο Χωριό  στην Αρτέμιδα στο ποσό των στα 2.874 ευρώ πλέον ΦΠΑ 24% και θα καλυφθεί 

από ιδίους πόρους. Είναι εγγεγραμμένη στον προϋπολογισμό του έτους 2016, με τον Κ.Α. 15-6471.003 και 

τίτλο «Χριστουγεννιάτικο Χωριό» ΠΑΥ Α-81/09-12-2016 ποσού 3.563,76 € . 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθ. 63/2016 

 

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

               
  

           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                 ΤΑ ΜΕΛΗ  

            ΜΩΡΑΙΤΗ ΙΩΑΝΝΑ                                                                                       ΓΛΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
                                                                                                                                ΦΡΑΓΚΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                                                            ΝΟΜΙΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  
ΑΠΟ ΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                                                              ΖΗΣΗ ΜΑΡΙΑ 
        Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                 ΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ           

                                                                                                                           ΚΑΝΔΑΡΑΚΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ                                                                                                                                                                                                                                           
ΜΩΡΑΙΤΗ ΑΝΤ. ΙΩΑΝΝΑ                                                                                           ΦΟΥΣΕΚΗ ΜΠΑΝΑΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 
                                            ΚΑΡΑΜΠΑΡΠΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ  
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